

# Театр—селу

Республиканский русский драматический театр закончил гастроли по сельским районам нашей республики.

За двадцать пять дней театр показал свои спектакли около шестидесяти раз. Обслужено несколько тысяч жителей Порецкого, Шумерлинского, Алатырского районов и Засурского района Ульяновской области. Большим успехом у зрителей пользовались спектакли «Охота жить» по рассказам В. Шукшина, «Проходной балл» Б. Рацера и В. Константинова, премьерные спектакли прошедшего сезона «Хотите стать знаменитым? Пожалуйста» А. Иршина и «Когда город спит» А. Чхвидзе. Через несколько дней коллектив театра выезжает на гастроли в столицу Удмуртии Ижевск.

С. ЗАЙЦЕВ.

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ  
Г. ЧЕБОКСАРЫ

21 ИЮН 1977